
 

 

 
PROCÈS-VERBAL  

DE L’ASSEMBLÉE GÉNÉRALE ANNUELLE DE 2022 DE PATINAGE CANADA 
TENUE DANS LA VILLE DE QUÉBEC, AU QUÉBEC, ET VIRTUELLEMENT  

PAR DIFFUSION CONTINUE EN DIRECT, LE 28 MAI 2022 
 

 
PRÉSENCES 
 
1. La liste des délégués de clubs présents à l’assemblée générale annuelle de 2022 de 

Patinage Canada, ainsi que des clubs représentés par procuration, est jointe 
intégralement au procès-verbal, à l’annexe A. 

 
 
DISCOURS D’OUVERTURE DE LA PRÉSIDENTE 
 
2. Au nom de Patinage Canada, la présidente Karen Butcher accueille tous les délégués à la 

109e assemblée générale annuelle de Patinage Canada, tenue dans la ville de Québec, 
au Québec, et accessible virtuellement par diffusion continue en direct. Elle déclare 
ouverte l’assemblée générale annuelle de 2022 de Patinage Canada. Elle reconnaît 
ensuite que l’assemblée se déroule sur le territoire traditionnel non cédé de la nation 
huronne-wendat. 

 
3. En plus de fournir des renseignements relativement à l’assemblée, la présidente amorce 

son discours d’ouverture. Elle déclare ce qui suit : « Au cours de la dernière saison, nous 
avons connu des hauts et des bas, mais je suis fière d’affirmer que nous avons fait 
preuve d’une grande résilience et d’une grande capacité d’adaptation, face aux 
protocoles constamment changeants à propos de la COVID, tout en visant un retour à un 
environnement de compétition sur place. 

 

4. En tant qu’organisation, nous avons été créatifs, innovants et ingénieux, tout en 
transformant les citrons en limonade. De nombreuses idées qui ont été mises en œuvre 
pendant la pandémie continueront à améliorer notre sport à l’avenir.  

 

5. Nos diffusions en direct ont donné accès à des événements, dans de grandes et de 
petites collectivités, à travers le pays. Notre Groupe de travail sur l’équité, la diversité et 
l’inclusion (EDI) continue à cibler un environnement plus inclusif et accueillant pour tous, 
allant de Patinage Plus à la haute performance.  

 

6. Un autre jalon important, atteint l’automne dernier, concernait le lancement de notre 
nouveau plan de développement à long terme (DLT). Il s’agit d’un outil qui permet aux 
entraîneurs, athlètes, sections, clubs et écoles de patinage d’appuyer le développement 
des participants et de permettre une participation optimale au sport et à l’activité 
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physique. Le nouveau DLT est une ressource essentielle qui nous mènera à 2026 et 
au-delà.  

 
7. Cette année, nos athlètes ont remporté 32 médailles internationales. Patinage Canada 

est entré dans l’histoire le mois dernier lorsque, pour la première fois, le Canada a gagné 
deux médailles mondiales dans la même discipline, soit en danse sur glace, aux 
Championnats du monde juniors ISU de patinage artistique. Nous avons également 
obtenu deux médailles de bronze en patinage en couple : l’une aux Championnats du 
monde et l’autre aux Championnats du monde juniors. Enfin, un grand moment pour 
l’organisation a été la victoire de l’équipe les Suprêmes, médaillée d’or aux 
Championnats du monde ISU de patinage synchronisé à Hamilton, en Ontario. Je tiens à 
féliciter tous les athlètes pour leurs accomplissements cette année.  

 
8. Nous savons à quel point tout le monde s’entraîne rigoureusement et comment ce fut 

difficile dans un environnement de pandémie. Merci de votre résilience et de votre 
détermination à nous présenter autant de performances mémorables cette saison.  

 
9. J’aimerais également exprimer ma sincère gratitude à tous les bénévoles, entraîneurs, 

administrateurs de club, officiels, membres du personnel et à tous les autres 
intervenants qui travaillent fort, avec une passion et un dévouement continus, pour 
apporter la joie du patinage au plus grand nombre possible de personnes au Canada. 

 
10. Comme d’habitude, la communauté du patinage continue à nous inspirer par sa passion 

pour le patinage et sa recherche d’excellence. Nous vous sommes très reconnaissants de 
votre travail ardu, car nous ne pourrions le faire seuls! 

 
11. Pour terminer, c’est avec hâte que nous attendons l’atteinte de nombreux autres jalons 

et le déploiement d’efforts continus, pour faire de notre mieux sur la glace durant la 
saison 2022-2023. En février prochain, nous accueillerons le monde à Calgary, aux 
Championnats du monde juniors ISU de patinage artistique. Nous continuerons 
également à faire ce qu’il faut pour créer un environnement sécuritaire et inclusif, tout 
en permettant aux athlètes de s’efforcer de battre leur record personnel. 

 
12. Merci encore de nous accompagner sur ce parcours. J’aimerais maintenant passer aux 

affaires actuelles. ».  
 
 
OUVERTURE DE L’ASSEMBLÉE 
 
13. La présidente invite Debra Armstrong, chef de la direction générale, à ouvrir 

officiellement l’assemblée.  
 
14. Debra Armstrong confirme que l’avis de convocation à l’AGA a été envoyé aux 

membres, au moyen d’une communication électronique nationale de Patinage Canada, 
le 18 février 2022, conformément à l’article 4, du règlement administratif 4.2. Elle 
explique que conformément au règlement administratif 4.15, le quorum est établi à 
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125 personnes autorisées à voter en personne ou présentes, par communication 
téléphonique, électronique ou autre, établie par Patinage Canada et représentant au 
moins 2 000 votes.  

 

15. Debra Armstrong confirme ensuite que 279 personnes ont le droit de voter et 
représentent 3 372 votes de personnes présentes en personne ou en ligne à 
l’assemblée. La chef de la direction générale confirme que le quorum nécessaire est 
atteint. 

 

 

EXPLICATION DU PROCESSUS DE VOTE 
 

16. La présidente accueille Jeff Partrick, directeur, Services généraux, à l’assemblée. Il 
présente une vue d’ensemble détaillée du processus de vote qui sera utilisé durant 
l’assemblée.  

 
17. Suite à la présentation de cette vue d’ensemble, la présidente rappelle aux délégués que 

cette assemblée est la leur. Elle les incite à participer en les invitant à exprimer leurs 
opinions sur les points à l’ordre du jour, lorsque l’occasion leur sera offerte.  

 
18. La présidente explique qu’il y aura des moments, au cours de l’assemblée, où des 

commentaires pourront être faits ou des questions posées à l’assemblée.  
 
19. La présidente reconnaît ensuite les groupes, identifiés dans les règlements 

administratifs de Patinage Canada, qui ont droit de parole ou peuvent ajouter un point à 
l’ordre du jour : 

• les délégués de clubs et d’écoles de patinage; 

• les entraîneurs de Patinage Canada; 

• le conseil d’administration de Patinage Canada; 

• les cadres de Patinage Canada; 

• les présidents de section; 

• le vérificateur de Patinage Canada; 

• la chef de la direction générale de Patinage Canada; 

• les employés de Patinage Canada, y compris les membres du personnel de chacune 
des sections. 

 
20. La présidente fournit les directives suivantes aux délégués qui souhaitent prendre la 

parole sur un sujet : 

• les personnes présentes doivent se présenter à un microphone dans la salle de 
réunion, au moment approprié de l’assemblée; 

• s’il s’agit d’un délégué de club, se nommer et nommer son club; 

• s’il s’agit d’un entraîneur de Patinage Canada, s’identifier comme tel; 

• poser ensuite sa question ou faire part de son commentaire; 

• les personnes qui assistent à la réunion en ligne doivent, au moment opportun de 
l’assemblée, s’identifier de la même manière, par le biais de la fenêtre de 
clavardage, et inclure une question ou un commentaire. 
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APPROBATION DE L’ORDRE DU JOUR 
 
21. En ce qui concerne l’ordre du jour, la présidente demande s’il y a de nouveaux points à y 

ajouter. On fait remarquer qu’aucun n’est présenté. La présidente demande ensuite 
qu’une motion soit proposée en vue de l’approbation de l’ordre du jour, qui est joint 
intégralement au procès-verbal, à l’annexe B. 

 
 
MOTION : Proposée par Patrick Roch, appuyée par Ravi Walia, 

QUE l’ordre du jour de l’assemblée générale annuelle du 28 mai 2022 de 
Patinage Canada soit approuvé conformément à sa présentation et que 
l’ordre des points à l’ordre du jour demeure flexible, à la discrétion de la 
présidente. 

          ADOPTÉE 
 
 
PRÉSENTATION DU CONSEIL D’ADMINISTRATION DE 2021-2022 DE PATINAGE CANADA 
 
22. La présidente présente les membres du conseil d’administration de 2021-2022, dont 

l’engagement envers les travaux entrepris et l’immense quantité de temps voué à la 
stabilité et au renforcement de l’organisation sont grandement appréciés : 

• Leanna Caron; 

• Glenn Fortin; 

• Guillaume Gfeller; 

• Janice Hunter; 

• Patty Klein; 

• Paul MacIntosh; 

• Dr Gregor MacLean; 

• Joni McPhail; 

• Pier-Luc Paquet; 

• Patrick Roch; 

• Martin Smith; 

• Ravi Walia. 
 
23. La présidente présente les invités spéciaux suivants, qui sont présents : 

• Benoît Lavoie – ancien président de Patinage Canada, associé honoraire de Patinage 
Canada et membre actuel du conseil de l’ISU; 

• Debbie MacMurdo – associée honoraire de Patinage Canada. 
 
24. La présidente invite la chef de la direction générale à revenir sur l’estrade pour 

présenter les membres présents de l’équipe du Centre national de service.  
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25. D. Armstrong commence par reconnaître les membres du personnel qui ne sont pas 

présents, mais qui appuient le Sommet des glaces et l’AGA de diverses façons. Elle rend 
ensuite hommage aux membres du personnel présents : 

• Mary Ellen McDonald – directrice principale, Opérations; 

• Terry Sheahan – directeur principal, Marketing et événements; 

• Shae Zukiwsky, Ph. D. – directeur principal, Excellence de la performance; 

• Jeff Partrick – directeur, Services généraux; 

• Norm Proft – directeur, Services aux compétitions; 

• Mike Slipchuk – directeur, Haute performance; 

• Josée Bourdon, gestionnaire principale, Haute performance et entraînement; 

• Laura Baker, gestionnaire principale, Excellence de la performance et officiels; 

• Alex Killby, gestionnaire de projets, Technologie; 

• Shay Ackerman, coordonnatrice, Événements; 

• Carolyn Allwright, coordonnatrice, Événements; 

• Tania Dubeau-Beattie, conseillère, Services aux membres; 

• Denise Edwards, coordonnatrice, Direction générale; 

• Véronique Labrosse, coordonnatrice principale, Événements; 

• Mark Lauzon, coordonnateur, Développement du patinage; 

• Heather McMahon, gestionnaire principale, Programmes de patinage 

• Breanna Schmeer, coordonnatrice, Contenu numérique; 

• Shannon Youmelle, productrice, Partenariats et divertissement sur place. 
 
26. D. Armstrong parle ensuite, avec beaucoup d’admiration et de respect, de Colleen 

Carson (représentante, Services aux membres), qui travaille pour Patinage Canada 
depuis plus de 31 ans. Elle prendra sa retraite de l’organisation en février 2023. 
L’assemblée se lève ensuite pour applaudir et rendre hommage à l’employée de longue 
date de Patinage Canada.  

 
27. Avant d’aller de l’avant avec l’ordre du jour, K. Butcher reconnaît l’engagement et le 

dévouement de tous les membres du personnel de Patinage Canada, alors qu’ils 
travaillent avec les membres de la famille du patinage, tout en se chargeant des 
opérations quotidiennes de l’organisation.  

 
Remerciement de la section hôte du Sommet des glaces 
 
28. À ce stade, la présidente remercie de ses efforts la section hôte du Sommet des glaces 

2022, Patinage Québec. Elle signale que la section a consacré plusieurs mois à la 
planification, pour assurer le succès de l’événement, et l’accueil chaleureux de la section 
a été bien remarqué tout au long de la semaine.  

 
29. Karen Butcher présente ensuite et invite sur l’estrade les deux membres suivants de la 

section hôte de cette année :  

• Jacqueline Gauthier, présidente de Patinage Québec; 

• Any-Claude Dion, directrice générale de Patinage Québec.  
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30. Karen Butcher remet un cadeau à ces deux personnes en témoignage de son 

appréciation et du travail exceptionnel qu’elles ont accompli, pour aider à assurer la 
réussite du Sommet des glaces 2022. 

 
Tirage au sort pour les participants aux ateliers de l’AGA 
 
31. La présidente explique que toutes les personnes qui ont assisté à des ateliers du 

Sommet sur les glaces ont été inscrites pour un tirage au sort de deux billets toutes 
épreuves, aux Championnats nationaux de patinage Canadian Tire 2023 qui auront lieu à 
Oshawa, en Ontario, offerts gracieusement par Patinage Canada. La gagnante est 
Vanessa Sauriol (Patinage Québec). 

 
Moment de silence 
 
32. À ce moment de l’assemblée, la présidente invite tous les participants à observer une 

minute de silence en l’honneur et en souvenir de tous les membres et amis de Patinage 
Canada, qui sont décédés durant l’année d’adhésion 2021-2022.  

 
 
APPROBATION DU PROCÈS-VERBAL DE L’AGA DE 2021 
 
33. La présidente fait référence au procès-verbal de l’assemblée générale annuelle de 2021, 

qui a été affiché sur la page Web de l’AGA de Patinage Canada. 
 
34. Une fois le procès-verbal confirmé et étant donné qu’il n’y a pas de questions ou de 

commentaires, la présidente demande une motion pour approuver le procès-verbal de 
l’AGA 2021. 

 
MOTION : Proposée par Patty Klein, appuyée par Pier-Luc Paquet, 

QUE le procès-verbal de l’assemblée générale annuelle de 2021 soit 
approuvé conformément à sa présentation. 
 

        ADOPTÉE 
 
 
AMENDEMENTS AUX RÈGLEMENTS ADMINISTRATIFS 
 

35. La présidente signale qu’en vertu de l’article 12 des règlements administratifs de 
Patinage Canada, des groupes particuliers avaient jusqu’à 90 jours avant l’AGA (le 
27 février 2022) pour donner avis à la chef de la direction générale de toute proposition, 
tout amendement et toute abrogation aux règlements administratifs de Patinage 
Canada. Elle signale ensuite qu’aucune information de ce genre n’a été reçue dans les 
délais indiqués. 
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RAPPORT DE LA PRÉSIDENTE ET DE LA CHEF DE LA DIRECTION GÉNÉRALE 
 
36. Le rapport combiné, présenté par la présidente Karen Butcher et la chef de la direction 

générale Debra Armstrong, est joint intégralement au procès-verbal, à l’annexe C. 
 
 
RAPPORTS DES COMITÉS PERMANENTS 
 
37. La présidente signale qu’au cours de la saison 2021-2022, le conseil d’administration a 

fait des progrès, par l’intermédiaire de ses comités permanents. Du point de vue de la 
gouvernance, des politiques et des procédures, nous continuons à placer l’organisation 
de façon à assurer sa croissance et son succès. En outre, Patinage Canada offre l’un des 
milieux les plus sûrs où les jeunes peuvent s’adonner au sport amateur et s’épanouir au 
Canada. 
 

38. La présidente fait remarquer que notre organisation est axée sur les gens. Que vous 
représentiez une section, un club, une école de patinage ou que vous soyez un employé 
ou un membre du conseil d’administration, les rôles pertinents et les perspectives sont 
distincts, mais se chevauchent. Ce chevauchement est délibéré et tient compte non 
seulement de la collaboration et des partenariats, caractéristiques du modèle de 
gouvernance de l’organisation, mais aussi des freins et contrepoids nécessaires.  

 

39. La présidente précise que le conseil fonctionne à partir d’un point de vue stratégique et 
de risque, dans une optique de niveaux national et international. Les comités du conseil 
d’administration jouent chacun un rôle crucial, afin de protéger la position de Patinage 
Canada et d’assurer que nous demeurons une organisation viable et stable. 

 
40. K. Butcher indique que les comités permanents du conseil sont formés de membres du 

conseil et de membres nommés et traitent des domaines suivants : 

• recrutement et développement; 

• politique d’adhésion; 

• examen opérationnel de la CDG; 

• gouvernance; 

• relations externes;  

• finances et gestion des risques d’entreprise. 
 
41. Pour comprendre les mesures prises par chacun de ces comités, au cours de la dernière 

saison, la présidente invite les membres à l’assemblée à lire le rapport des comités 
permanents, affiché sur la page Web de l’AGA. Tous les rapports sont aussi joints 
intégralement au procès-verbal, à l’annexe D.  
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RAPPORT FINANCIER 
 
42. La présidente invite Mary Ellen McDonald, directrice principale, Opérations, à présenter 

les états financiers vérifiés de l’exercice qui s’est terminé le 31 mars 2021) et qui sont 
joints au procès-verbal, à l’annexe E.  

 
43. Comme l’assemblée n’a pas de questions concernant les états financiers vérifiés de 

Patinage Canada, pour l’exercice terminé le 31 mars 2022 ni le rapport connexe 
(annexe F), la présidente demande une motion, afin d’approuver les états financiers. 
 
MOTION : Proposée par Guillaume Gfeller, appuyée par Gregor MacLean, 

QUE les états financiers vérifiés de Patinage Canada, produits par les 
vérificateurs de PricewaterhouseCoopers LLP, pour l’exercice financier se 
terminant le 31 mars 2022, soient approuvés conformément à leur 
présentation. 

 
        ADOPTÉE 

 
Nomination des vérificateurs 
 
44. À la demande de la présidente, la motion suivante concernant la nomination des 

vérificateurs de Patinage Canada, pour l’exercice 2022-2023, est présentée aux 
membres votants. 

 
 MOTION : Proposée par Guillaume Gfeller, appuyée par Joni McPhail, 

QUE PricewaterhouseCoopers LLP soit approuvé comme vérificateur de 
l’association pour l’exercice financier 2022-2023. 

         
ADOPTÉE 

 
 
ÉLECTIONS – CONSEIL D’ADMINISTRATION DE 2022-2023 
 

45. En l’absence du président du comité de recrutement et de perfectionnement (CRD), 
Paul MacIntosh, la présidente invite le directeur, Services généraux, Jeff Partrick, à 
diriger le volet électoral de l’assemblée.  

 
46. Jeff Partrick confirme que le 14 janvier 2022, le CRD a diffusé un appel de 

candidatures pour le conseil d’administration de Patinage Canada, ainsi qu’un 
document de déclaration d’intérêt destiné au public.  

 

47. Jeff Partrick signale que neuf (9) candidats, qui ont fait part de leur intérêt à devenir 
membres du conseil d’administration de Patinage Canada, ont satisfait aux 
exigences à cet égard. 
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48. Jeff Partrick confirme les catégories d’élection suivantes en vue des élections de 

cette année :  

• catégorie 1 – administrateur pour l’Ouest (mandat de 2 ans); 

• catégorie 2 – administrateur pour le Québec (mandat de 2 ans); 

• catégorie 3 – administrateur pour les entraîneurs (mandat de 2 ans); 

• catégorie 4 – administrateur non désigné (mandat de 2 ans), (3 postes 
offerts). 
 

Administrateurs élus par acclamation 
 
49. Jeff Partrick confirme les noms des personnes élues par acclamation dans les 

catégories d’élection suivantes : 

• catégorie 2 – administrateur pour le Québec (mandat de 2 ans) : Pier-Luc 
Paquet; 

• catégorie 3 – administrateur pour les entraîneurs (mandat de 2 ans) : Shawn 
Winter. 

 
Catégorie d’élection 1 – administrateur pour l’Ouest – candidats 
 
50. Jeff Partrick signale qu’il y a un poste d’administrateur pour l’Ouest (mandat de 

2 ans) à pourvoir. Il explique qu’étant donné que deux candidates sont mises en 
candidature pour ce poste, des élections auront lieu. Les noms des candidates qui 
se présentent à l’élection pour ce poste sont les suivants (c.-à-d. par ordre 
alphabétique) : 

• Laura Carr; 

• Brenda Hart. 
 
51. À ce moment, Jeff Partrick fournit les renseignements procéduraux figurant dans la 

procédure sur le processus de vote de Patinage Canada, ainsi que l’exigence du 
règlement administratif 5.16 de Patinage Canada.  

 
Catégorie d’élection 1 – administrateur pour l’Ouest – résultats 
 
52. Au terme de l’élection pour la catégorie d’élection 1, Jeff Partrick confirme le nom 

de la candidate qui, ayant obtenu la majorité des voix, est élue au poste 
d’administrateur pour l’Ouest : 

• Brenda Hart. 
 
Catégorie d’élection 4 – administrateur non désigné – candidats 
 
53. Jeff Partrick signale qu’il y a trois postes d’administrateurs non désignés à pourvoir, 

chacun pour un mandat de deux ans. Il explique qu’étant donné que six candidats 
sont en candidature pour le poste d’administrateur non désigné de la catégorie 4, 
des élections auront lieu. Les noms des candidats qui se présentent à l’élection pour 
ce poste sont les suivants (c.-à-d. par ordre alphabétique) :  
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• Kristy Balkwill; 

• Laura Carr; 

• Glenn Fortin; 

• Mary Moran; 

• Stephen Rotstein; 

• Shannon Valliant. 
 

54. À ce moment, Jeff Partrick fournit les renseignements pertinents fournis dans la 
procédure sur le processus de vote de Patinage Canada, ainsi que l’exigence du 
règlement administratif 5.16 de Patinage Canada.  

 
Catégorie d’élection 4 – administrateur non désigné – résultats 
 
55. Au terme de l’élection pour la catégorie d’élection 4, Jeff Partrick confirme les noms 

des candidats qui, ayant obtenu la majorité des voix, sont élus au poste 
d’administrateur non désigné (c.-à-d. par ordre alphabétique) :  

• Kristy Balkwill; 

• Laura Carr; 

• Glenn Fortin. 
 
56. À la fin de la partie des élections de l’AGA, Jeff Partrick demande que les délégués à 

l’assemblée se joignent à lui pour féliciter tous les membres nouvellement acclamés 
et élus du conseil d’administration de Patinage Canada. 

 
57. Au nom du président du comité de recrutement et de développement, Paul 

MacIntosh, Jeff Partrick remercie les membres de ce comité : 

• Debbie Islam; 

• Patty Klein; 

• Nicole LeBlanc-Richard; 

• Joni McPhail; 

• Patrick Roch. 
 

 
ÉVÉNEMENTS À VENIR 
 
58. À ce stade, la présidente annonce le lieu et les dates des événements suivants :  

 

• Internationaux Patinage Canada 2022 
Du 28 au 30 octobre 2022 – Mississauga, Ontario 
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• Défi Patinage Canada junior/senior 2023 
Du 30 novembre au 3 décembre 2022 – Winnipeg, Manitoba 

 

• Classique de patinage synchronisé 2022 de Patinage Canada  
Du 9 au 11 décembre 2022 – Brampton, Ontario 

 

• Championnats nationaux de patinage Canadian Tire 2023 
Du 9 au 15 janvier 2023 – Oshawa, Ontario 

 

• Défi Patinage Canada pré-novice/novice 2023 
Du 25 au 28 janvier 2023 – Regina, Saskatchewan 

 

• Championnats canadiens novices 2023  
Du 18 au 20 février 2023 – Calgary, Alberta 

 

• Coupe Patinage Canada 2023 
Les 21 et 22 février 2023 – Calgary, Alberta 

 

• Championnats du monde juniors ISU de patinage artistique 2023  
Du 27 février au 5 mars 2023 – Calgary, Alberta 

 

Sommet des glaces 2023 
 
59. La présidente confirme que le Sommet des glaces 2023 se déroulera virtuellement et la 

date exacte sera communiquée à un moment donné après l’assemblée. 
 

 

AFFAIRES NOUVELLES 
 
60. Karen Butcher confirme à nouveau qu’aucun nouveau point n’a été ajouté à l’ordre du 

jour.     
 
 

REMERCIEMENT DES MEMBRES QUI SE RETIRENT DU CONSEIL  
 
61. La présidente profite de l’occasion pour remercier, de leur précieux dévouement et de 

leur contribution à l’organisation, et honorer les anciens membres du conseil suivants, 
qui ne retourneront pas au conseil pour la prochaine saison : 

• Janice Hunter – se retire après avoir siégé au conseil en tant qu’administratrice pour 
l’Ouest depuis 2016; 

• Paul MacIntosh – se retire après avoir siégé au conseil en tant qu’administrateur 
des entraîneurs depuis 2015; 

• Guillaume Gfeller – démissionne après avoir siégé au conseil en tant 
qu’administrateur non désigné depuis 2020; 
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• Martin Smith – démissionne après avoir siégé au conseil en tant qu’administrateur 
non désigné depuis 2020. 

 
 
PRÉSENTATION DU CONSEIL D’ADMINISTRATION DE 2022-2023 

 
62. À ce moment, Debra Armstrong demande aux membres du conseil d’administration de 

2022-2023 de Patinage Canada de monter sur l’estrade pour les présenter : 

• Karen Butcher, présidente; 

• Kristy Balkwill, administratrice non désignée; 

• Laura Carr, administratrice non désignée; 

• Glenn Fortin, administrateur non désigné; 

• Brenda Hart, administratrice pour l’Ouest; 

• Patty Klein, administratrice non désignée; 

• Dr Gregor MacLean, administrateur pour l’Atlantique; 

• Joni McPhail, administratrice pour l’Ontario; 

• Pier-Luc Paquet, administrateur pour le Québec; 

• Patrick Roch, administrateur non désigné; 

• Ravi Walia, administrateur non désigné; 

• Shawn Winter, administrateur pour les entraîneurs. 

63. Remarque après l’assemblée : conformément aux règlements administratifs pertinents 
de Patinage Canada, les deux personnes suivantes ont été nommées au conseil 
d’administration, à titre d’administrateurs supplémentaires, chacune pour un mandat 
d’un an : 

• Leanna Caron; 

• Andrew Poje. 

 
PRÉSENTATION DES PRÉSIDENTS DE SECTION DE 2022-2023 
 
64. La présidente présente les présidents de section de 2022-2023. Elle souligne que ceux-ci 

continuent à être des membres précieux de l’équipe nationale et que les innombrables 
heures qu’ils consacrent à l’organisation et l’engagement dont ils font preuve sont 
grandement appréciés : 

• Hilary Quick – Colombie-Britannique et Yukon; 

• Bobbi-Jo Martin – Alberta, T.N.-O. et Nunavut; 

• Allyson Senecal – Saskatchewan; 

• Diane Brine – Manitoba; 

• Andrea Derby – Ontario; 

• Jacqueline Gauthier – Québec; 

• Carole Thiffault – Nouveau-Brunswick; 

• Amy MacMillan – Île-du-Prince-Édouard; 
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• Sheila Beard – Nouvelle-Écosse; 

• Bev Power – Terre-Neuve-et-Labrador. 
 

 

MOT DE LA FIN 
 
65. Pour terminer, Karen Butcher déclare ce qui suit : « Alors que nous terminons l’AGA de 

cette saison, j’aimerais remercier sincèrement tous les membres, délégués, entraîneurs, 
officiels, observateurs et invités d’honneur d’avoir pris le temps de se joindre à nous 
aujourd’hui. Vos contributions ont un impact direct sur l’avenir du patinage au Canada 
et j’attends avec hâte, et votre collaboration, de bâtir vers 2026. 

 
66. Merci au personnel et aux bénévoles de Patinage Canada pour vos efforts, afin de nous 

réunir, en personne, pour la première fois en deux ans. Comme toujours, vous avez mis 
sur pied un excellent événement.  

 

67. Un merci spécial à tous les présentateurs, aux modérateurs et à nos partenaires de SW 
Event Technology, qui nous ont aidés une fois de plus à présenter le meilleur programme 
/ ordre du jour possible. 

 

68. Plus tard dans la saison, nous lancerons un nouveau logo et une nouvelle position de 
marque de Patinage Canada. Nous défendrons également un titre mondial en patinage 
synchronisé, nous accueillerons les meilleurs patineurs au monde aux Championnats du 
monde juniors ISU de patinage artistique, à Calgary et, surtout, nous continuerons à 
accueillir les patineurs de retour, à tous les niveaux, pour vivre l’expérience 
d’événements en personne avec le public. 

 

69. Sans aucun doute, c’est votre contribution, votre passion et votre dévouement à notre 
sport, tant sur la glace que hors glace, qui font la différence. Ils appuient les initiatives de 
tous nos athlètes dans leur quête d’excellence, indépendamment de l’âge et du niveau. 

 

70. Alors que nous allons de l’avant, n’oubliez pas ce que vous avez appris ensemble au 
cours des quatre derniers jours. Apportez ces connaissances dans vos sections, vos clubs 
et vos communautés. Même si nous sommes séparés par la distance, nous pouvons 
rester unis et connectés dans notre mission d’offrir la meilleure expérience possible à 
tous ceux qui aiment notre sport. Veuillez continuer à collaborer et à partager des idées. 
Un partenariat solide dans notre grand pays est essentiel à la croissance et à 
l’amélioration du patinage pour tout le monde.  

 

71. Encore une fois, merci. J’ai hâte de célébrer avec vous lors du banquet de remise des prix 
ce soir. Assurons-nous tous de continuer à bâtir l’avenir du patinage au Canada. » 
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LEVÉE DE LA SÉANCE 
 
72. Sans autre point à l’ordre du jour, la séance est levée. 

 
MOTION : Proposée par Janice Hunter, 
  QUE la séance soit levée.   

 

            
Karen Butcher       
Présidente           
 
Procès-verbal enregistré et rédigé par Denise Edwards, coordonnatrice, Direction générale 


